
 

CITTA’ DI ATRIPALDA 

PROVINCIA DI AVELLINO 

 

ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 41 del 30-11-2022 

 

OGGETTO 

Lettura e approvazione verbali seduta precedente del 29/09/2022 

 

L’anno  duemilaventidue il giorno  trenta del mese di novembre alle ore 18:00 nella Residenza 

Comunale, previo espletamento delle formalità prescritte dalla legge e dallo Statuto Comunale, si è 

riunito il Consiglio Comunale. 

Presiede la seduta: Avv. Paolo Spagnuolo in qualità di Sindaco. 

Partecipa all’adunanza, nell’esercizio delle sue funzioni, il Vice Segretario Comunale Dott.ssa Italia 

Katia Bocchino. 

Intervengono: 

Parziale Gianna P Pizzano Giuseppina P 

Landi Domenico P Fasano Maria P 

Mazzariello Francesco P Trasente Carmela P 

Labate Raffaele P Spagnuolo Giuseppe P 

Scioscia Fabiola P Nazzaro Anna A 

Guancia Antonio P Palladino Nunzia P 

Barbarisi Raffaele P Musto Mirko P 

Montuori Andrea Daniele P Battista Annunziata A 

Il Sindaco, riconosciuta valida l’adunanza, dichiara aperta la seduta e la discussione sull’oggetto 

all’ordine del giorno. 

Sulla proposta di deliberazione di cui all’oggetto ai sensi dell’art. 49, 1° comma, del D.Lgs. 267/00, 

come modificato dalle legge 213/12, hanno espresso i relativi pareri i responsabili dei Settori 

interessati come riportati in calce. 



 

 

COMUNE DI ATRIPALDA CONSIGLIO COMUNALE DEL 30 NOVEMBRE 2022 

 

SINDACO-PRESIDENTE: Cominciamo con l’appello.   

  

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE PROCEDE ALL’APPELLO.   

Presenti: 15;  

Assenti: 2; 

  

PRESIDENTE: La seduta è legale. Procediamo con il primo punto all'ordine del giorno. 

 

 

Il Sindaco – Presidente dà lettura dell’argomento previsto al punto n. 1 dell’O.D.G. avente ad 

oggetto:  “Lettura ed approvazione verbali seduta precedente del 29 settembre 2022.”, e  dando per 

letti i verbali, apre la fase della discussione: 

SINDACO-PRESIDENTE: Diamo come per consuetudine per letti i provvedimenti, prego. 

 

CONSIGLIERE SPAGNUOLO GIUSEPPE: Per consuetudine sta diventando anche mio sempre il 

solito intervento sulla lettura dei precedenti verbali, il resoconto delle sedute consiliari non viene 

pubblicato dal 26 maggio sul sito del Comune. L'ho detto ogni volta che veniamo in Consiglio 

Comunale, la Segretaria mi aveva assicurato che se ne sarebbe fatta carico, siamo rimasti al 26 

maggio, non riusciamo a vedere i resoconti del Consiglio Comunale. Mi sembra che non c'è la 

delega alla Trasparenza, se non ricordo male, altrimenti avrei interessato direttamente il delegato 

alla Trasparenza, evidentemente non interessa molto che i cittadini guardino questo Consiglio. Però 

è la quarta volta che dico sempre la stessa cosa, penso che sia anche arrivato il momento di mettere 

mano, grazie. 

 

SINDACO-PRESIDENTE: Ovviamente è un fatto gestionale appunto, hai ricordato tu stesso che la 

segreteria ha questo onere di risolvere la questione, lo faremo nuovamente presente, ma comunque 

gli estratti sono visionabili, quindi non è una questione di trasparenza o di cattiva volontà di voler 

pubblicare, ma chiaramente debbono essere pubblicate e questo è fuori discussione. Quindi, se non 

ci sono interventi nel merito procediamo con la votazione. Chi è favorevole all'approvazione?   

 

 

SI PROCEDE ALLA VOTAZIONE. 

Favorevoli: 12.  

Contrari: 0.  



Astenuti: 3 (Spagnuolo G., Palladino e Musto).  

 

SINDACO-PRESIDENTE: Per l'immediata esecutività favorevoli 12, contrari nessuno, astenuti 3. 

Passiamo al secondo punto all'ordine del giorno. 

 

Dopodiché, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Udito l’intervento del Sindaco - Presidente, così come risulta dalla registrazione audio contenuta 

nel supporto informatico depositato agli atti dell’ufficio segreteria e come dal resoconto integrale 

della seduta in data odierna riportato integralmente in premessa. 

 

Visto il verbale della seduta consiliare del 29/09/2022 trasfuso nei deliberati dal n. 36 al n. 40. 

 

Con voti favorevoli dei presenti espressi per alzata di mano. 

 

DELIBERA 

 

Di Approvare i verbali delle sedute del 29/09/2022 dal n. 36 al n. 40. 

Successivamente, 

 

LO STESSO CONSIGLIO  

 

Con voti favorevoli n. 12, astenuti 3 (Spagnuolo G., Palladino e Musto ) su n.15 consiglieri 

presenti.  

 

DELIBERA 

 

Di Rendere il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134-4° comma TUEL.  

 



 

Letto, approvato e sottoscritto 

Il Presidente Il Vice Segretario Comunale 

F.to Avv. Paolo Spagnuolo F.to Dott.ssa Italia Katia Bocchino 

 

Certificato di Pubblicazione 

Certificasi dal sottoscritto Segretario che, giusta relazione dell’Istruttore addetto alle pubblicazioni, copia della presente 

deliberazione viene affissa all’Albo Pretorio,  ai sensi dell’art.124, comma 1, del D.lgs n.267 del 18/08/2000, per la 

prescritta pubblicazione di 15 giorni consecutivi dal 16-12-2022 

Dal Municipio, lì 16-12-2022 Il Segretario Generale 

 F.to  Anna Cella 

 

ESECUTIVITA’ 

Il sottoscritto Segretario, visti gli atti di ufficio; 

ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 30-11-2022 

Per espressa dichiarazione di immediata esecutività (art. 134 c. 4 D.lgs n. 267/2000). 

Dal Municipio, lì 16-12-2022 Il Segretario Generale 

 F.to  Anna Cella 

        

          

 

 

 

 

 

 

 

 

VISTO DI Regolarità tecnica  

 Il Responsabile del Settore 

 F.to Dott.ssa Italia Katia Bocchino 
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Per copia conforme al suo originale. 

Dal Municipio, lì 16-12-2022 Il Segretario Generale 

  Anna Cella  

 


